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1. Ucxoonwie oannvie

Homep pacuemnou KTII - gpg

Pacuemnas
Haepyska, kBA

Homunanvuas mowmocme
mpancgopmamopa, kBA

Cxema ¢puoepa I1C 35/10 kB

130 100
Duaep 5 MC 3510 kB
KT 501
(220/1x160)
KT 502
(200/1x150) e N
@7/ "
/ O
\ KT 503
{210/1x160)
KTT1 504 \\\\\ I
1801%160)
na PN <
2 KT 506
Nt (13012100}
KTr 505
(190/1x160)
Hcxoonwvie napamempuor BJI 10 kB Tabauya 1
TI'onosnoti yuacmox BJI 10 KB |[syxgpasuwiiit mox K3 BJI 10 KB, kA
N
& ()0 P . | Tpexgpasuwiii mok B mecme B mecme
noepa acqemj;bzu K3 na wiunax 10 NOOKNOUEHUS! NOOKNOUEHUS]
ot kB, kA KTIT Né5 KTIT Nob
5 49 19,25 0,615 0,71
HUcxoonvie napamempor KTI1 u BJI 0,38 kB Tabnuya 2
Tpexgasuviii | Tpexghasnovuii | Pacuemmwiii Tox TK3 6 konye BJI
Homep TK3 na TK3na |mok Hacpy3ku | Hazspy3Ku 0,38 xB, 4
KTII |wunax 10 kB | wwunax 0,38 | mp-pa KTII, | BJI 0,38 Tpexghasn |Oonogas
KTII, kA | kB KTII, kA A KB, A - bl
506 0,82 16,8 7,5 75,1 531,8 262,7




2. 3amuma mpancgopmamopa KTIT

OCHOBHBIMU 3N eKMPULECKUMU NAPAMEMPAMU NPEOOXPaHUmMen el O 3aujumal
mpancgopmamopa KTII sensromes: homunanvroe nanpsiicenue (Unom), HoMunanbHblil mox
npedoxpanumens (|lnom), HomunanwvHolil mok niasxou cmasku npedoxpanumerns (1Bnom),
HOMUHAbHbIU omKoyaemvitt mox (lnom.omkn).

2.1 Bvibupaem xopnyc npedoxpanumens no ciedViouum yCio8Uusim.

UHOM = UHOM.yCWl (21)
biom Ipa6.mal<c (22)
Laxe.omin 2 V'Ki (23)
20e  I"gj - ceepxnepexoOnviti mox mpexgpasznozo K3 na wunax 10 kB i-moii KTII, kA; 01

cenbCKux cemeu anepuo@uqecmm cocmasesjiAirouwad moka K3 ne yuumovleaemcsi,
nOSmMomy MONCHO NPUHAMD.

"ki = lk3.10" = 820 A }{n;;)jk mpexgasznoco K3 na wunex 10 kB pacuumsieaemoti

Pabouuii makcumanouwiti mok pagen pacuemnomy moxy Ha2py3Ku mpancgopmamopa

Ipa6.ma7<c = Ipacq.mp =175 4 (2.4)

3
S10 3
130¢10
| -_P = =Y - 7506 A (2.5)

ab.maxc -
b 1010°%/3  10:10%/3

Homunanvnoe nanpsscenue ycmagxku npedoxpanumeins OOIHCHO Oblmb pagHO HOMUHATbHOMY
nanpsicenuio 10kB

2.2 Tok nnaskotl 6cmasku NpedoxXparumelis 8bloupaem no 08yM yCioGUsM.
1) omempoiike om moka naepysku na wunax 10 kB KTIT:

Ig * kHXIpa6.MaKc (2.6)
20e ky =125 - koopuyuenm nadedxcrnocmu
IB = kalp(l6.MClKC = 1.25x7.506 = 9.38 A

2) omcmpotixe 0m 6po CKO8 MOKA HAMASHUYUBAHUSL MPAHCHOPMAMOPA npu €20 6KIIOYEHUU NOO
HanpsixceHue:

Ig = lemp.HOM (2.7)

20€ HOMUHWILH LI MOK MDAHCAHODMAMOoDna onpeo enumcsi no hopmyie
3
_ Sppt0T 100a0°
1010%/3  10:10%/3

mozoa g = lemp.HOM = 25,774 = 11.55 A

— = 5774 A

(2.8)



2.3 bonvuiee u3z 08yx 3naueHuli NPUHUMAeEM 3a pacyemHoe 3Ha4eHue moKa nidaerkou 6CmMasku, d
3amem oKpyansiem 00 CMaHoapmHo2o.

Bbz6upaeM HOMUHAIbHBLU MOK NJIABKOU 86CMABKU

IBHOM = 16 A
Buibupaem munoucnonnenue npeooxpanumens [1KT101-10 Tabnuya 3
Tunoucnoanenue Urom, kB | Upab.maxc, kB | lnom, A | lnom.omxn, kA
I1KT101-10-16-20 V1 10 12 16 20

2.4 Bpems mepmuueckoeo oevicmausi moxka K3 na mpancgopmamop ne 0onsicro npegviuiams 5
CEKYHO, OHO Onpeoensiemcsi no gopmyie

_ 1500 2
try = lemp.HOM (2.9)
Ik3.0.2°

20e HOMUHATLH bIli MOK mpancgopmamopa va cmopone HH mooicno onpedenums no maonuye
b2 Ipunoowcernuss b unu no gpopmyne

3

Smp'L0 10010°
» =P = = 1443 A (2.10)
pD.HOM 3 3
0.410°4/3  0.4110%/3
mozaoa
try = iozﬂmp.”mz = iozﬂM.Bz = 0.1107 ¢ umo meHbue 5S¢ (2.11)
k3.0 4 16800.0

Toxk, npoxooawue uepez oomomxy BH mpancgpopmamopa npu K3 na wunax HH npumepno
pasen

~ Ik304-XO4

I = 672 A (2.12)

Kax 6uono uz pucynka /4 o013 0anno2o 3HaweHuss moka nooxo0sm 6ce munvl NIAGKUX 6CMABOK
npeooxpanumens IIKT 101-10.

Bpems cpabamvisanus komopuix 6ydem - tg =001 ¢ npu tpy,=0111 ¢

Tepmuqecmﬂ ycmoﬁuueocmza mpchgbopmamopa BbINOJIHAEMCA




3. 3auwguma omxooawux om KTII runuit 0,38 kB

K ocnosnvim annapamam 3awyumer om medrcoyghasnvix u oonoghasznwvix K3 na aunusx 0,38 kB
OMHOCAM NPEOOXPAHUMENU U A8MOMAMuYecKue svlkitouamenu. B koumpoavHou pabome 0ns
JIUHULL CO CMEeULAHH Ol U NPOU3B00CMBEHHOU HAZPY3KOU PEKOMEHOYEemCsl NPUMEHMb
asmomamuyeckue 8blKII04amentt, maxk Kak npu Smom UCKIoYaomcs HenoiHopasHvle
pedrcumbl.

Heobxo0umo pacuumams napamempuoi:

Dmakcumanvroii moxosoi sawumot (MT3) ¢ evioeporckoil epemenu u moxosoti omceuxu (TO)
om medxcoygasnvix K3, 6blnonneHHbIX HA OCHO8E A8MOMAMUYECKUX 8bIKII0Yamenetl cepull
AE2000 u A3700;

2)3auwumot om o0Hogasznvix K3 na ocnose moxoswix pene P2-571T, exnrowaemulx 6 nynesoi
nposoo xadicoou omxoosuei om KTII nunuu 0,38 kB.

3.1 Buibupaem kopnyc gvikntouamers no e2o Homunanvhomy wanpsixcenuro (Unom),
nomunanonomy moky (lnom) u npeoenvno donycmumomy omrnowaemomy moxy K3
(Imakc.omkn):

(3.1)
Uson = UHOM.yCWl

(3.2)
Liom Ipa6.mal<c

(3.3)
Laxe.omin 2 V'Ki

UHOM.ycm = HOMUHRAQJIbHOE HANpAsicernue JTunuu B;

pa6 maxc -pacqemﬂbzﬁ MOK HacpysKu JTuUHUU, A,

k3040 - Mok mpexgasnozo K3 na wunax 0,4 kB KTII, kA.

B nawem cnyuae mox mpexghaznozo K3 na wunax 0,4 kB KTI1

k3.0.4' = 16.8xA

Pacuemnuiii mox naepysku aunuu (6610upaem camyro 3a2pyiceHHyro 6emky)

IHazp.0.4 =751

I1o npunoscenuto b2 ons naweu KTII maxosou éemxou Oydem nunua Ne 9

Buvibepem sviknrouamens muna A3700

3.2 Buibupaem HoMuHanbHwill MoK NOTYNPOBOOHUKOBO20 PACY eNUMENsL.

H.Np 3 pab.makc (3.4)

20e I

a6 mare.0.4 = Yazpoa =171 4



Buibupaem nomunanvusiii mox

binp =100 A

3.3 Onpeoensiem mok cpabamoieanus MT3 (6 30ne mokos nepezpysku) nOJIYNPOEOOHUKOBO20
pacyenumeis 8bIKI0Yamenst:

_ _ (3.5)
lonp = 1250, ,=125 4

3.4 IIposepsem uyscmeumenvrHocmo MT3

k104" 2627

y
lenp 125

(3.6)
K = 2.102

3awuma om oonogasnwix K3 6 konye aunuu 0,38 kB 6yoem onpedenimvcsi monvKo
HACMP OUKOU MOK0BO2O pene, BKII0UAEMO20 8 HY1e80U NPOBO0 TUHUU

3.5 Onpeoensiem mok cpabameisanus TO (lc.0) no ycnosusim:
-omcmpotiku om moxa mpexgasznozo K3 (1k6(3)) 6 konye nunuu

_ _ _ 3.7
loo = 12505 04w = 1255318 = 664.7 4 (37)

3.6 I1lo naubonvuwemy 3nauwenuro «lc.o» onpedensem ycmasxy moka cpabamuoigarnus TO

NOJYNPOBOOHUKOBO20 PACY enUmeisl 8bl0PAHHO20 MUNa svikaodyamens uz madoauyvt 14
npunoxcerus '

ﬂOJl.?fCHbl 6bINONIHAMbCA YCIIOBUA

(3.8)
IC o.n =1
onp 'co
(3.9)
.y, 2
2.p  co
(3.10)
leonp = Mynp = 71100 = 700 A
_ - 4n3
loop=16710° 4

HPUMeM mokK cpa6am bl6AHUA pacyenumeins

- - 3.11
Ic.p. - Ic.o.n.p = 700 A ( )
3.7 IIposepsem uyscmeumenvrnocmuv TO:

~ k304 16800.0

Yy
lep. 700

K

= 240 (3.12)

K, > 12



Buibpanu eviknouamens Tabruya 4
Kanubpyemvie Yemaska no moky
3HAYeHUs YCMABOK cpabamvisanus IIpeoe
Homun |bazos | Kanubpyemoie nln pacuenumens JIbHO

Homuna |anouwiii | vt 3Ha4YeHus IIn oonyck
Tun Ilo moky y
AbHOE | MOK |HOMU | HOMUHANBLHO2O Ilo  |pacyenume |Onexmpo | aemuoiii

Buvixnrou cpabamol
Hanpaxc | 6bika0 |HanbH moxka nin BpeMeHU | Jisl 6 30He |MASHUMH |OmKIIO

ameis . 8aHUS 6
enue |uamens | bil | pacyenumeis | . . . e cpab 6 MoKo8 020 yaemol
A MoK Inp, A kpampie 30Henepe |nepecpysku | pacyenu | 1 mok
» epy3ku, ¢ | , kpamuas | measi, A | K3, k4

P lnp

A37145 |660(380)| 160 125 |80;100;125;160( 2;3;5;7 | 4:;8;16 1,25 1600 [ 40(75)

3.8 Onpeoensiem mok cpabamoieanus pene P2-571T (yemasku 20, 40, 60, 80, 100, 120, 140,
160, 180, 200 A), sxnrouennozo 6 nynesoti npoeoo nunuu 0,38 kB:

IC.D

= 2x]

pab.maxc.0.4

= 2751 = 1502 A

3.9 Ilposepsem uyscmeumenbHOCHb 3aujumuvl 0m moxkoe oonogaznozo K3

K

k104" 2627

4 I

c.p

160

1.642

umo oonvue 1,5

(3.13)

(3.14)



4.1 3amuma BJI 10 kB

Jlunuu nanpsiscenuem 10 kB 3awuwy atomes om mokos medicoypasuvix K3 ¢ nomowvio MT3 u
TO c oeticmsuem Ha OMKIIOYEHUE 8bICOKOBOTIMHO20 8bIKNIOYAmMes. 3aujuma bINOIHAENCS 8
osyx¢haznom eapuanme na pere PTB u PTM unu PT85. B koumponvh ot pabome
npeonazaemcs 8bINOTHUMb paciem 3awumol Ha pere PTB u PTM, ecmpausaemvie 8 npugooul
HT1-67. /na 3awyumot aunuu 10 kB pekomendyemcs ucnonv3oeams mpu Moougpukayuu pee:
PTB-| ¢ ycmaskamu 5; 6; 7,5 u 10 A4; pere PTB-1l ¢ ycmagexamu 10; 12,5; 15 u 17,5 4;
PTB-111 ¢ yecmaexamu 20; 25; 30 u 35 A.

4.1 Onpeoensiem mok cpabamoisanus sawumst (1¢.3) no 0sym ycnosusm:
1) omcmpoiiku om pacuemnozo moxa naepysku (lpab.makc) conoenozo yuacmra aunuu 10 kB:

BN (4.)
C.3 a0 .MdAdKC
Kg P
2de Ky =13 K, =11 Kg =065 -Koappuyuenmol nadexcnocmu, camosanycrka
u 8038pama
Ky xK
H™™3 1.3x1.1
I, = ——1l = ——x49 = 107.8 A
c.3 ab.makc
Kg P 0.65
2) yenosuio cenekmugrnocmu ¢ 3awyumou onusxicatiuteni kK wiunam 10 kB KTI1 naaexumu
npeooXpanumensimu:
_ (4.2)
les = Kuntle.c
20e K, . =14 -Kooppuyuenm HadeirCcrocmu cpabameléanis NIAKO20 NPeOOXpaHUMEe]s
lg c - MOK NIA6KOU 6CMABKU, ONP €OENeHHbIIL NO €€ 3AUJUNHOL XAPAKMEPUCIUKE NPU
8pemeH U nepe2opanus Sc.
Jlns onuorcariwen KTI k wuunam 10 kB
Tabauya 5
Obo3nauenue Ha Tun Homunanvuwiti mox naaskoti
cxeme 6CMABKU NDEOOXDAHUMENS
KTII501 KTI1160-10/0,4 V1 20
moeoa no pucyrky /[4 npu epemenu cpabamvléanus S ¢
(4.3)

mozoa l. =K, tlgc = 1470 =980 A

Buibupaem 6onvuiee 3nauenue 3a pacuemmnoe

l.,=1078 4



4.2 Onpeoensiem mok cpabamvi8anusi peie

K. (4.4)
I., = —xl
C C.3
Y K,
ede K. =1 -Kodghguyuenm cxemvl COeOUHeEHUs 6MOPULHBIX OOMOMOK

mparcgopmamopos moka u peie (cxema HenoaHou 36e30bl) ;

K. = 11 0m : 11 0m (4.5)
= =
12501 5
11,00 - MEPSUHHBLL HOMUHAAbHLL MoK TT, A; 6bi0upaemcs u3 cmanoapmmo20 paoa sHa4eHuil ;

5,10, 15, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 150, 200, 300 « 400 A no ycrosuto:

1 i0m Ipa6.mal<c (4.6)
1100 = SOA mpu- a6 are = 49A
I
mozda K| = now_ 30 _ 10.0 (4.7)
5 5
K
cx 1
moz0a 1, = K_|X'C-3 = gl078=1078 A (4.8)

4.3 Bvibupaem ycmaexy moka ons pene PTB u3 paoa 3nauenuii: 5; 6; 7,5; 10; 12,5; 15; 17,5;
20; 25; 30 u 35 A4 no ycrosuro:

Iy, 3|

y . ep (4.9)

Buvibepem Iy = 12.5A

4.4 Onpeoensiem ymouneHHOe 3HAYeHue MoKa cpabambvléaHus 3au umo.

K
I 10.0

oy =ty = =125 = 1250 A (4.10)

Kex 1
4.5 [Iposepsiem uy6cmeumenbHoCmy 3aujumo:

|
K, = RIL 615 4.92 ymo oonvute 1,5 (4.11)

., 1250

Ilocneoosamenvrocmo pacuema TO nunuu 10 kB

10



4.6 Bvioupaem mox cpabamuieanuss TO no 08ym yciosusm.
1) omempoiike om makcumanvrnozo moxa K3 onuocatiwent k wuunam 10 kB KTIT

Ic.o = KHXIKE.3 (4.12)

e0e  lppa - pacuemnviii mok mpexgpasnozo K3 ons onuocauwen k wunam 10 kB KTII, kA.

3a neumenuem ungopmayuu no mapke n0OB00AULUX NPOBOOO8 U PACMOAHUIO 00 OnuNcatiuiel
KTII npumem snauenue K3 pasnvim

lk5.3 = lk3.10" = 820A (4.13)

mozoa | = 15053 = 1.5820 = 1230.0

c.0

2) omcmpotixe om 6pocka moka Hamacnuwusanus mpancgopmamopos KTII, nookniouennvix K
JTUHUU, NPU UX 8KTIOUEHUU NOO HANPAXCEHUE:

S
3 4a— 2 (4.14)
\/EXUHOM.ycm
2oe UHOM.ycm =10 «B
S p.nom = 9001kBA - CYMMA HOMUHATBbHBIX MOuwHOcmet mpancpopmamopos secex KTI1,
numarowuxcsi om BJI 10 kB
25 900
|, = P = g = 2078 A
\/—3XUH0M.ycm \/—3X10
Ipunumaem bonvutee 3nauenue 3a pacuemmnoe
| =1237 10%A
co
4.7 Onpeodensiem mok cpabamvl8anus peie OmceyKu
K
cx 1
lepo = K—lew = 5511230 = 123:A (4.15)

4.8 Bvibupaem ycmaegxy moka ons pene PTM u3z psoa 3uauenuii: 5; 7,5; 10; 15; 20; 25; 30;
40; 50; 60; 75; 100; 125« 150 4

Iy o3|
y.0o  ‘cp.o (4.16)

Buibupaem = 125*A

ly.o

4.9 Onpeoensiem ymounennoe 3Hadenue moka cpabamsoiéanus TO:

K
! X = 1ci'OX125 = 1250.0

lk3.10' (4.17)

11



5. Coznacoeanue 3auium.

eticmaue makcumanbHbiX MOKOBbIX 3aujum OOIHCHO ObIMb CO2NACOBAHO NO 8PEMEeHU MAK,
YmMoObL NOBPEHCOEH HBIUL Il eMEHM DJIeKMPonepeoaiu OmKIOYALCs Onuxcaiuieli K Hemy
sawumott. Coenacosanue 3auum oObIYHO bINOIHAEMCS Ha 2paguke (kapme cenlekmusHocmu),
Ha KOMOPOM 8Ce XapaKmepucmuKy 3aujum cmposmcsi npu 0OHOM HANPANCEHUU 8 nped enax om
moxka cpab amwvieéanus 3aujumaol 00 moka K3 ¢ mecme ycmanosxu 3auyumai.

5.1 Cmpoum xapaxmepucmuxy 3awumst tunuu 0,38 kB, ucnonvsys pezynomamst pacuema (n.
3.2) u xapakmepucmuxy pemenu cpabamuvl8anusl blLOPAHHO20 ABMOMAMULECKO20
BbIKIIOYAMeis

Xapaxmepucmuxa epemenu cpabamuvl8arus bIKIIOYAMENS ¢ NOJYNPOBOOHUKOBLLMU U
INEKMPOMAHUMHBIMU pacyenumenamu. Bepem eepxuior epanuyy cpadamuvléanus é 30ne
M OK06 nepezpy3ox.

Buixniouamens A37145

Tabauya 6
sona moxos K3, cpabamoieaem 3lm
/lnom | 1,25 2 3 4 5 6 7 | cpabamvieam nin
pacyenumens
pacyenumens
| 125(200(300| 400 500| 600| 700| 700 1600 1600| 16800
t 710400 | 80 20 8 6 5[ 0,1 0,1 0,012 0,012
1710°
s 0 \\
§ 10 N
N
3 1
:
2 0.1
0.0l S —
100 1710° 1710 1710°

Tox, A4
Puc l BpeMﬂmOKOBCIﬂ xapakmepucmuKka asmomamudeckoco 8blKNrnvYameil.

0np€a€/lﬂ€M HAYANbH)I0, NPOMEINCYMOUHblIE U KOHEYH)IO NOYKU 3a68UCUMOU U HE3ABUCUMOU
yacmu xapakmepucmuku epemeru cpa6amb16anz Gbl6paHH020 asmomamu4decKkozo
BbIKTIIOYAneJiA.

Hauanvnaa mouka 1.2541, , p= 125 4 - MOK 2apanmupo8aHHO20 cpadbamvléaHus.
NOJIYNPOBOOHUKOBO20 PACY eNnUmeins

IIpomescymounas mouxa 1 lep
pacyenumens

=700 A - mok cpabamul@anus NOLYNPOEOOHUKOBO20

- 4n3
IIpomesicymounas mouka 2| =167 10° A - mok cpabamuvi8anus 31 eKmMpoOMacHUIMHO20

cap
pacyenumeins

12



Koneunas mouka Ik3.0.4 = 1.68 g 1O4XA - moxk K3 na wuunax HH KTII

5.2 Cmpoum xapaxmepucmuxy sawumot mpancpopmamopa KTII, ucnonvsys pesyiomamoi
pacuema u 3auWumuyI0 XapaKkmepucmurxy nidekotl 6CMasKu npedoXpanumelisi muna
ITIKT101-10 (puc. 14 npunooscenus /).

BCZLI/;MMHCZ}Z xapakmepucnmuka npedoxpcmume/m TIKT101-10-16-20 V1

Tabnuya 7

LA

30

40

50 60

70

80

90

100 | 200

300

400

t,C

600

100

10 3

0,7

0,5

0,4| 0,06

0,02

0,01

1710

\

100

10

Bpewms cpabamvieanus , ¢

0.1

0.01
10 100 1710

Tox, A

Puc. 2 Bpems-moxosasn xapamxkepucmuka IIKT 101-10

Onpeodensiem HauanrbHYI0, NPOMENHCYMOYHbLE U KOHEYHYI0 MOYKU 3A8UCUMOT U HE3ABUCUMOU
yacmu Xapaxkmepucmuky 8peMeHu cpad amvl8anusi NiA8KOL 6CMABKU 8bIOPAHHO20
munopasmep a npedoxXpaHumens.

Hauanvnas mouxa (mouxa eapanmupogannozo cpabamuleanus npeooXpaHumenst)

I = 30xA t =600 c

Hay.np Hay.np

Ipomescymounas mouxa (cpab amvleanue npedoxpanumens 6e3 3a0eprHCKU BPEMEHU)

| = 400tA t =001 ¢

npom.np NnpOM.np

Koneunas moura (Tpexgpaznoiti TK3 na wiunax 10xB pacuemnou KTII)

| = |k310" = 820xA t =001c¢

KOHeu.np KOHeu.np

Texywue 3nauenus mokoe naasrou ecmasku (1) nepecuumvieaem na nanpsiicenue 0,38 kB
(Inn) nymem ymnoorcenus na cpeonee snauenue koappuyuenma mpancgopmayuu (25)
mpancpopmamopa KTII.

13



3awumnas xapakmepucmuxa npeooxpanumenst IIKT101-10-16-20 V1

npuseoennas K nanpsiicenuio 0,38 kB

Tabnuya 8

I,A /50| 1000 | 1250 | 1500|1750 | 2000 | 2250 | 2500 | 5000 7500

t,C 600| 100 10 3 1] 0,7/ 05| 04] 0,06| 0,02

3

1710

100

10

Bpewms cpabamvieanus , ¢

0.1

0.01

100 1710 4

3 1710

Tox, A
Puc. 3 Ilpuseoennas epems-moxoesas xapamxepucmuxa IIKT 101-10 na cmopony 0,38xB

Ilpuseoennvie k nanpsicenuro 0,38 kB 3nauenus mouex

Hauanvnas mouxa (mouxa eapanmupogannozo cpabamul8anus npedoXpaHumenst)

I = 750xA t =600 c

Hay.np Hay.np

Ipomescymounas mouxa (cpab amvleanue npedoxpanumens 6e3 3a0epIrHCKU BPEMEHU)

| =757 10%A  t =001 ¢

npom.np NnpOM.np

Koneunas moura (Tpexgpaznoiti TK3 na wiunax 10xB pacuemnou KTII)

= - 10% t = 0.01 ¢
IKOHell.l’lp = 2.05" 10 A KOHeY.np

14



5.3 Cmpoum xapaxmepucmuxy 3awumaol 1unuu 10 kB, ucnonwv3ys pezynsmamol pacuema u
xapakmepucmuxy epemenu cpabamoléanus peie muna PTB (puc. 5 npunosicenus J1).

Tabnuya Xapaxmepucmuka cpabamuisanus sauwjumsl BJI 10xB ¢ pene PTB u PTM,
npusedennvie K Hanpsoicenuro 0,38 kB

Tabnuya 9
I/lc3 11 1,1 12| 13| 14| 15| 1,6 1,7
AN 125( 138 150| 163| 175| 188| 200|362,5| 1250| 19250
t,C 9/ 6,3 46| 35| 28| 2.2 2 2 0,1 0,1
lnn,A | 3125|3438 | 3750 | 4063 | 4375|4688 | 5000 | 9063 | 31250 | 481250

TEN

tHH!

0.1

0.01

1710° 1710 1710

Pucynox 4. Xapakmepucmuxa cpabamwiearnus 3awumol BJI 10 kB ¢ penre PTB u PTM
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5.4 Cosmew aem xapaxmepucmuxu 3awum aunuu , mparcgopmamopa TII u aunuu 10 kB
Ha eOuHoM epaguxe
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\
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\
0'1 : “0
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i \
i Y
[) \
: \
[]
'----------l-- C X X X ¥ ¥ ¥
0.01
100 1710° 1-10* 1710° 17108
Tox, A
---- A37005
mememe [IK101-10

— PTB,PTM

Puc 5. Kapma coenacosanus 3awyum aunuti 0,38 u 10 kB

c

B 30nax coemecmnozo aeﬁcm@uﬂ 3awum C06]l}00a}0mCﬂ yciaoeus celeKkmueHocmu no 6pemeru
Atl > 0.5
Atz > 0.5

c
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